

**Протокол № 3**  
засідання громадської ради при Дергачівській районній державній адміністрації  
на 2017-2019 роки

м. Дергачі

30.03.2018 р.

Присутні: 8 членів громадської ради при Дергачівській РДА. Відсутні: 6 членів громадської ради (Бережний М.М., Карпенко О.В., Коробка Є.С., Марсйкіна О.Л., Острогін Ю.М., Мріль В.М.).

На засіданні присутній депутат Дергачівської районної ради - Банген А.В.  
До проекту порядку денного інших пропозицій не надходило. Засідання оголошено відкритим.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Інформація про роботу громадської ради в першому кварталі 2018 року.

**Різне**

1. Виступ депутата Дергачівської районної ради Бангена А.В. з приводу громадських звернень.

1. **Інформація про роботу громадської ради в першому кварталі 2018 року.**

**ВИСТУПИВ:** Голова громадської ради Анчишкін О.В., з інформацією про діяльність громадської ради в першому кварталі 2018 року. Було підтримано пропозицію зачитати повний перелік виконаних справ за перший квартал.

**СЛУХАЛИ:** Промську Н.І. щодо проекту "Іноваційна країна".

**СЛУХАЛИ:** Густиліна С.В. щодо перевезення пільгового контингенту, воїнів АТО.

**СЛУХАЛИ:** Зайцеву І.В. щодо змін в законодавстві та необхідності заповнення декларацій за 2017 рік..

**СЛУХАЛИ:** Бобракова В.І. щодо проблеми з встановлення лічильників на електроенергію.

**СЛУХАЛИ:** Генькіна Я.І. з приводу організації перевезень в районі.

**ВИРІШИЛИ:** Прийняти до уваги виступ Анчишкіна О.В. про результати діяльності громадської ради за перший квартал 2018 року.

Результати голосування:

"За" - 8, "проти" - 0, "утримались" - 0.

**Різне**

1. **Виступ краснавиця Петра Дороганова щодо необхідності порушення питання про надання офіційного статусу паркової зони Удянському саду в м. Дергачі.**

**СЛУХАЛИ:** Густиліна С.В. про відсутність коштів в бюджеті та пропозицією звернутись до ЮНЕСКО та відповідних органів щодо зазначеного питання.

**ВИРІШИЛИ:** Виступ взяти до відома

Результати голосування:

"За" - 8, "проти" - 0, "утримались" - 0

**Різне**

1. Виступ депутата Дергачівської районної ради Бангена А.В. з приводу громадських звернень щодо лічильників електроенергії та чистки димоходів.

Інших пропозицій до порядку денного першого засідання громадської ради при Дергачівській районній державній адміністрації не надходило. Засідання оголошено закритим.

Голова громадської ради при  
Дергачівській районній державній адміністрації



Анчишкін О.В.

Секретар громадської ради при  
Дергачівській районній державній адміністрації



Зайцева І.В.